
КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
VII сесія VIII скликання 

РІШЕННЯ 

від 18 грудня 2018 року N 473/6524 

Про затвердження міської цільової програми "Діти. 
Сім'я. Столиця на 2019 - 2021 роки" 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні", рішення Київської міської ради від 29 
жовтня 2009 року N 520/2589 "Про Порядок розроблення, затвердження 
та виконання міських цільових програм у місті Києві", з метою 
забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту 
прав дітей, організації результативної роботи щодо запобігання 
соціальному сирітству, реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей, 
створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї 
Київська міська рада вирішила: 

1. Затвердити міську цільову програму "Діти. Сім'я. Столиця на 2019 - 
2021 роки" (далі - Програма), що додається. 

2. Визначити Службу у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідальним 
виконавцем Програми. 

3. Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації): 

3.1. Забезпечити виконання Програми. 

3.2. Передбачати видатки на реалізацію Програми при формуванні 
бюджетних запитів на 2019 та наступні роки. 

3.3. Здійснювати видатки на утримання Міського центру дитини, 
Київського міського центру сім'ї "Родинний дім", Київського міського 
центру соціально-психологічної допомоги, Київського міського 
правобережного центру для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді, комунальної 
установи "Київський міський лівобережний центр для ВІЛ-інфікованих 
дітей та молоді" в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням 
про бюджет міста Києва на відповідний рік. 

3.4. Подавати звіт про хід і результат виконання Програми щоквартально 
до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, постійним 
комісіям Київської міської ради з питань бюджету та соціально-
економічного розвитку; з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту, 



Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), Департаменту економіки та 
інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації). 

4. Це рішення Київської міської ради офіційно оприлюднити в газеті 
Київської міської ради "Хрещатик". 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту та 
постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-
економічного розвитку. 

  

Київський міський голова В. Кличко 

 
 

  

 

Додаток 

до рішення Київської міської ради 

18.12.2018 N 473/6524 

 
 

МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА "ДІТИ. СІМ'Я. СТОЛИЦЯ на 2019 - 2021 
роки" 

I. Загальна частина 

ПАСПОРТ 
міської цільової програми "ДІТИ. СІМ'Я. СТОЛИЦЯ на 2019 - 2021 

роки" 

1. Ініціатор розроблення програми Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) 

2. Дата, номер і назва документа 

про розроблення програми 

Доручення першого заступника голови Київської 

міської державної адміністрації від 05 березня 

2018 року N 1923/57 

3. Розробник програми Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) 



4. Співрозробники програми Київський міський центр соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) 

5. Замовник (відповідальний 

виконавець) програми 

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) 

6. Учасники (співвиконавці) 

програми 

Київський міський центр соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), районні в місті Києві 

державні адміністрації, Міський центр дитини, 

Київський міський центр сім'ї "Родинний дім", 

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

N 1 Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), Київський міський центр 

соціально-психологічної допомоги, комунальна 

установа "Київський міський лівобережний центр 

для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді", комунальна 

установа "Київський міський правобережний 

центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді" 

7. Строк виконання програми 2019 - 2021 рр. 

8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми 

(для комплексних програм) 

Бюджет міста Києва 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, 

Всього (тис. 

грн) 

у тому числі, за роками (тис. грн) 

337832,9 2019 2020 2021 

115057,1 109031,5 113744,3 

9.1. Коштів загального фонду міста 

Києва 
305267,5 96966,1 101584,4 106717,0 

9.2. Коштів спеціального фонду 

міста Києва 
32565,4 18091,0 7447,1 7027,3 

 
 

Міська цільова програма "Діти. Сім'я. Столиця на 2019 - 2021 роки" (далі - 
Програма) розроблена на виконання законодавства в сфері захисту 
дитинства, соціальної підтримки сім'ї та спрямована на реалізацію 
положень Конституції України, законів України, актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, рішень Київської міської ради. 

Основним законодавчим підґрунтям розроблення Програми є закони 
України "Про охорону дитинства", "Про органи і служби у справах дітей та 
спеціальні установи для дітей", "Про забезпечення організаційно-
правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 



батьківського піклування", "Про соціальні послуги", Сімейний кодекс 
України, Указ Президента України від 16 грудня 2011 року N 1163 "Про 
питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні", рішення 
Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року N 520/2589 "Про Порядок 
розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у 
місті Києві". 

Програма спрямована на реалізацію державної політики в сфері захисту 
прав дітей та сімей з дітьми, протидію домашньому насильству та торгівлі 
людьми, здійснення соціальної роботи з дітьми, сім'ями та молоддю у 
місті Києві. 

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

В будь-якому суспільстві турбота про дітей складає основу державної та 
регіональної соціальної політики. Проблеми, пов'язані з попередженням 
сирітства, життєзабезпеченням і розвитком дітей, сімей, які з різних 
причин потрапляють у складні життєві обставини, настільки масштабні й 
різноманітні, що вимагають для їхнього вирішення скоординованих 
зусиль державних і суспільних інститутів. Все це викликає необхідність 
проведення комплексних заходів на міському рівні. Крім того, існує 
потреба у введенні нових видів, форм та методів роботи, системному 
моніторингу їх результативності. 

Станом на 01.07.2018 на обліку Служби у справах дітей та сім'ї 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) перебуває 589 дітей, які опинились у складних життєвих 
обставинах. Слід зазначити, що до цієї категорії також належать діти, які 
переміщені із зони проведення антитерористичної операції та тимчасово 
окупованих територій. Щороку на цьому обліку з'являються більше 200 
нових дітей. В результаті проведеної роботи з батьками для 40 % дітей 
вдається зберегти родину, але кожна четверта дитина стає соціальною 
сиротою. 

Станом на 01.07.2018 в Києві на обліку перебуває 2387 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 239 продовжують 
перебувати поза сімейним оточенням і потребують забезпечення права 
на виховання в сім'ї (у 2017 році було 209 дітей). Неефективність 
інституційної опіки над дітьми-сиротами доведено науково та практично. 
При значних матеріальних витратах ця система наносить непоправну 
шкоду психічному здоров'ю дитини та практично позбавляє дитину права 
на сімейне виховання. Подальший розвиток та підтримка сімейних форм 
виховання дасть змогу реалізувати право кожної дитини-сироти на 
сімейне виховання. 

Щодня в закладах соціального захисту перебуває до 180 дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, або залишилися без 



батьківського піклування. Подальший розвиток нової форми соціальної 
роботи - сімейний патронат дасть змогу надавати соціальні послуги 
більш професійно та якісно, а також забезпечить сімейний догляд та 
виховання дітей, тимчасово розлучених зі своїми родинами. Поряд з цим 
сформувалась тенденція щодо збільшення чисельності підлітків, які 
мають статус дитини-сироти або позбавленої батьківського піклування, 
та в силу різних причин не можуть бути охоплені сімейними формами 
виховання. Відсутність у цих дітей власного житла, гуртожитків при 
закладах професійно-технічної освіти, зростання черги щодо 
забезпечення цієї категорії дітей житлом призвела до крайньої 
необхідності створення у столиці соціального гуртожитку. 

Пріоритетною також є діяльність, спрямована на профілактику та 
мінімізацію сімейного неблагополуччя шляхом надання соціальних послуг 
дітям, молоді та сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах та 
потребують сторонньої допомоги. Спеціалістами центрів соціальних 
служб міста Києва здійснюється комплексна соціальна робота із 
столичними родинами, які одержують практичну підтримку у подоланні 
складних життєвих обставин - це родини, де виховуються діти та молодь 
з інвалідністю, родини у кризі, які перебувають у зоні посиленої уваги 
соціальних працівників. Мова йде про сім'ї, де зловживають алкоголем та 
наркотиками, це родини опікунів, прийомні сім'ї та ДБСТ, родини, яких 
торкнулась проблема ВІЛ/СНІДу; клієнтами є особи, які мають проблеми 
із законом та члени їх сімей. 

На обліку центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебували 
5823 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, в яких 
виховуються понад 7144 дитини. Із зазначеної кількості понад 382 сімей 
(майже 6,5 %) перебували під соціальним супроводом, понад 18514 сімей 
(71 %) отримали соціальні послуги за карткою отримувача послуг. Під 
супроводом в 2016 році перебувало 382 сім'ї. 

За результатами роботи з сім'ями, які опинились у складних життєвих 
обставинах (5823 сім'ї) подолано складні життєві обставини у 286 сім'ях, 
мінімізовано складні життєві обставини у 2945 сім'ях. 

Спостерігається збільшення кількості сімей, які мають зневажливе 
ставлення та складні стосунки в сім'ї, які обумовлені: розлученням та 
визначенням місця проживання дитини; конфліктом поколінь; 
проживанням на одній житловій площі кількох родин; відсутністю навичок 
догляду та виховання дітей, міжособистісного спілкування тощо. При 
цьому виникає ряд складностей в соціальному супроводженні таких сімей 
через неможливість фахово виявити причини, що призвели до складних 
життєвих обставин. Зниження кількості соціальних супроводів тісно 
пов'язано зі зменшенням кількості фахівців соціальної роботи та 
зміненням ракурсу роботи з сімей в складних життєвих обставинах на 
родини вимушених переселенців та сімей, де один з членів сімей 



перебуває в зоні АТО. Проте ця діяльність збільшила кількість сімей, які 
були охоплені соціальними послугами під час відвідування. 

Програма відповідає сектору 2.3. "Соціальна підтримка та допомога" 
Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року. 

III. Визначення мети Програми 

Метою Програми є: 

- забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту 
прав дітей та сімей з дітьми, які опинилися в складних життєвих 
обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- реалізація у місті Києві нової системи сімейно-орієнтованого підходу у 
запобіганні соціальному сирітству та догляду за дітьми-сиротами та 
дітьми, позбавленими батьківського піклування; 

- створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї; 

- підвищення якості надання соціальних послуг та забезпечення їх 
доступності сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

- удосконалення комплексної моделі соціальної підтримки родин 
вимушених переселенців; 

- активізація столичної громади (громадських, благодійних, релігійних 
організацій) щодо підтримки соціальних програм, проектів, заходів з 
метою підвищення потенціалу сімей, дітей, молоді; 

- підтримка та розвиток волонтерського руху в реалізації соціальної та 
сімейної політики міста Києва; 

- розвиток системи патронатного виховання; 

- впровадження підтримуючих послуг для вразливих категорій дітей та 
сімей з дітьми. 

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування, строків виконання Програми 

Реалізація Програми буде тривати 3 роки та передбачає: 

• постійний моніторинг стану соціально-правового захисту дітей, сімей з 
дітьми, захисту від насильства в сім'ї, заходів з профілактики торгівлі 
людьми, соціальної роботи з дітьми, сім'ями та молоддю; 



• впровадження інноваційних форм і методів роботи з сім'ями, які 
перебувають у складних життєвих обставинах; 

• розробку та видання інформаційно-методичних матеріалів для 
розміщення соціальної реклами, направленої на формування у 
населення активної громадської позиції щодо предмету Програми; 

• забезпечення функціонування закладів соціального захисту та 
допомоги, реалізації заходів по роботі з об'єктами соціальної роботи; 

• підвищення кваліфікації, перепідготовку працівників соціальної сфери; 

• розміщення соціальної реклами та проведення роз'яснювальної роботи, 
направленої на формування у населення активної громадської позиції 
щодо захисту прав дітей та сімей з дітьми; 

• забезпечення права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої 
батьківського піклування на сімейне виховання; 

• безпосереднє надання підтримуючих соціальних послуг дітям, сім'ям з 
дітьми; 

• підвищення якості надання соціальних послуг та забезпечення їх 
доступності сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

• підвищення якості роботи по соціалізації та адаптації дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, дітей, залишених без 
батьківського піклування, дітей з особливими потребами, 

• забезпечення можливості проживання, навчання та підготовки до 
самостійного життя дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, підліткового віку у соціальному гуртожитку до отримання 
ними власного житла. 

Заходи цієї програми передбачають фінансування з міського бюджету та 
залучення додаткових джерел фінансування, не заборонених 
законодавством України. 

Програма відповідає Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, 
індикатором якої є питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах виховання, 
у загальній кількості дітей цієї категорії, який на 2019 рік становитиме 92 
%, 2020 рік - 93 %, 2021 рік - 94 %. 

Ресурсне забезпечення міської цільової програми "Діти. Сім'я. Столиця 
на 2019 - 2021 роки" 

Етапи виконання Програми 



Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання Програми 

2019 рік 2020 рік 2021 рік Усього витрат на 

виконання 

Програми (тис. 

грн) 

Обсяг ресурсів, усього, у 

тому числі: 

115057,1 109031,5 113744,3 337832,9 

Бюджет загального фонду 

міста Києва 

96966,1 101584,4 106717,0 305267,5 

Бюджет спеціального 

фонду міста Києва 

18091,0 7447,1 7027,3 32565,4 

 
 

Фінансове забезпечення Програми передбачається за рахунок коштів 
бюджету міста Києва. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних 
для реалізації Програми, становить 337832,9 тис. грн. 

Обсяги фінансування завдань і заходів Програми уточнюються кожного 
року, залежно від фінансової можливості бюджету міста Києва. 

V. Напрями діяльності, перелік завдань, заходів Програми та 
результативні показники 

N 
з
/
п 

Назва 
напрям

у 
діяльно

сті 
(пріори

тетні 
завдан

ня) 

Заходи 
Програ
ми 

Стро
к 

вико
нанн

я 
захо
ду 

Викона
вці 

Джере
ла 

фінан
суван

ня 

Орієнтовані 
обсяги 

фінансуванн
я (вартість), 
тис. грн, в 

тому числі за 
роками: 

Очікуваний 
результат, в тому 
числі за роками: 

201
9 

202
0 

202
1 

Назва 
показни
ка 

201
9 

202
0 

202
1 

Розділ 1. Методичне забезпечення діяльності спеціалістів з питань захисту 
прав та інтересів дітей 

1 Підготов
ка 
спеціалі
стів та 
розробк
а 
методич
них 
матеріа
лів 

1. 
Провед
ення 
навчанн
я щодо 
опанува
ння 
нових 
підходів 
у роботі 
з дітьми 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 

Бюдже
т міста 
Києва 

60,0 63,4 66,6 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

60,0 63,4 66,5 

2. Показник продукту: 

Кількість 
проведе
них 

4 4 4 



та 
сім'ями 
з дітьми 
(застосу
вання 
інноваці
йних 
методик
) для 
працівн
иків 
районни
х служб 
у 
справах 
дітей та 
спеціалі
стів 
закладів 
соціаль
ного 
захисту 
дітей, та 
спеціалі
стів, які 
працюю
ть у 
сферах 
профіла
ктики 
правопо
рушень, 
корекції 
агресив
ної 
поведінк
и 
підлітків 
та 
реаліза
ції 
сімейної 
політики 

(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

тренінгів
, од. 

Кількість 
учасникі
в 
тренінгів
, осіб 

108 108 108 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
проведе
ння 
одного 
тренінгу, 
грн 

150
00 

158
50 

166
25 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
користу
вачів, 
охоплен
их 
тренінго
м, % 

100 100 100 

2 Провед
ення 
просвітн
ицької 
роботи з 
питань 
захисту 
прав та 

1. 
Забезпе
чення 
висвітле
ння в 
програм
ах 
телебач
ення, 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько

- Не потребує 
фінансування 

- 



інтересі
в дітей 

друкова
них 
засобах 
масової 
інформа
ції 
роботи 
служб у 
справах 
дітей 
щодо 
захисту 
прав та 
інтересі
в дітей, 
збереже
ння 
інститут
у сім'ї та 
популяр
изації 
сімейни
х 
цінносте
й 

ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 

60,0 63,4 66,6         

Усього за напрямом: 190,0         

Розділ 2. Профілактика соціального сирітства та негативних проявів серед 
дітей 

3 Своєчас
не 
виявлен
ня 
бездогл
ядних 
та 
безприт
ульних 
дітей, 
соціаль

1. 
Організ
ація та 
надання 
додатко
вих 
послуг 
по 
роботі з 
дітьми, 
які 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 

Бюдже
т міста 
Києва 

451
7,3 

477
0,3 

500
8,8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

451
7,3 

477
0,3 

500
8,8 

2. Показник продукту: 

Охопле
но дітей, 
осіб. 

950 975 100
0 



но-
правови
й захист 
дітей, 
які 
опинили
ся у 
складни
х 
життєви
х 
обстави
нах 

опинили
сь у 
складни
х 
життєви
х 
обстави
нах, з 
метою 
забезпе
чення 
своєчас
ного 
виявлен
ня 
бездогл
ядних 
та 
безприт
ульних 
дітей, 
організа
ція їх 
соціаль
ного 
супрово
дження 

(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
дитину, 
грн 

475
5,1 

489
2,6 

500
8,8 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
зменше
ння 
безприт
ульних 
та 
бездогл
ядних 
дітей, % 

100 97 95 

4 Соціаль
но-
правови
й захист 
дітей та 
сімей з 
дітьми, 
які 
опинили
ся у 
складни
х 
життєви
х 
обстави
нах 

1. 
Наданн
я 
додатко
вих 
соціаль
них 
послуг 
дітям та 
сім'ям з 
дітьми 
Міським 
центром 
дитини 
та 
Київськи
м 
міським 
центром 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Міський 
центр 
дитини, 
Київськи
й 
міський 

Бюдже
т міста 
Києва 
(загаль
ний 
фонд) 

674
1,9 

711
9,5 

747
5,4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

696
5,4 

735
5,5 

772
3,2 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
користу
вачів, 
осіб 

131
20 

141
80 

152
40 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

223,
5 

236,
0 

247,
8 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
користу
вача, 
грн 

530,
9 

518,
7 

506,
8 

4. Показник якості: 



центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Відсоток 
користу
вачів, 
забезпе
чених 
соціаль
ними 
послуга
ми, від 
загальн
ої 
потреби
, % 

100 100 100 

2. 
Наданн
я послуг 
з 
кризово
го та 
екстрен
ого 
втручан
ня 
дітям, у 
яких 
батьки 
мають 
пробле
ми 
залежно
сті, 
звільни
лись з 
місць 
позбавл
ення 
волі, 
займаю
ться 
простит
уцією, 
перебув
ають у 
конфлік
ті з 
законом 
або 
мають 
ознаки 
протипр
авної 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

255
2,5 

269
5,4 

283
0,2 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

255
2,5 

269
5,4 

283
0,2 

2. Показник продукту: 

Охопле
но дітей, 
ос. 

540 550 560 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
дитину, 
грн 

472
6,9 

490
0,7 

505
3,9 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
зменше
ння 
чисельн
ості 
дітей, 
які 
опинили
сь у 
складни
х 
життєви
х 
обстави
нах, % 

100 98 96 



поведінк
и 

3. 
Організ
ація 
соціаль
ної 
роботи з 
дітьми, 
батьки 
яких 
виховую
ть дітей 
та 
мають 
пробле
ми 
психічно
го 
здоров'я 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

176
4,5 

186
3,3 

195
6,5 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

176
4,5 

186
3,3 

195
6,5 

2. Показник продукту: 

Охопле
но дітей, 
ос. 

405 415 420 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
дитину, 
грн 

435
6,8 

448
9,9 

465
8,3 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
зменше
ння 
чисельн
ості 
дітей, 
які 
опинили
сь у 
складни
х 
життєви
х 
обстави
нах, % 

100 98 96 

4. 
Організ
ація 
індивіду
альної 
та 
групової 
роботи з 
метою 
збереже
ння для 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 

Бюдже
т міста 
Києва 

117
6,4 

124
2,3 

130
4,4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

117
6,4 

124
2,3 

130
4,4 

2. Показник продукту: 

Охопле
но дітей, 
ос. 

270 280 290 



дитини 
біологіч
ної сім'ї 

(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
дитину, 
грн 

435
7,0 

443
6,8 

449
7,9 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
зменше
ння 
чисельн
ості 
дітей, 
які 
опинили
сь у 
складни
х 
життєви
х 
обстави
нах, % 

100 96 93 

5 Попере
дження 
негатив
них 
проявів 
та 
профіла
ктика 
правопо
рушень 
у 
дитячом
у 
середов
ищі 

1. 
Провед
ення 
заходів 
профіла
ктики 
агресив
ної 
поведінк
и 
підлітків 
"Зупини
сь! - 
Посміхн
ись!". 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

114
7,0 

121
1,2 

127
1,8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

114
7,0 

121
1,2 

127
1,8 

2. Показник продукту: 

Охопле
но дітей, 
ос. 

100
00 

100
00 

100
00 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
дитину, 
грн 

114,
7 

121,
1 

127,
2 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
зменше
ння 
чисельн
ості 

100 99 98 



дітей, 
які 
вчинили 
правопо
рушення
, % 

2. 
Організ
ація 
заходів 
серед 
дітей та 
підлітків 
"Даруєм
о 
радість 
дітям" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

880,
0 

929,
3 

975,
7 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

880,
0 

929,
3 

975,
7 

2.Показник продукту: 

Охопле
но дітей, 
ос. 

250
0 

255
0 

260
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
дитину, 
грн 

352,
0 

364,
4 

375,
3 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
збільше
ння 
охоплен
их 
заходом 
дітей, % 

100 102 102 

          Бюдже
т міста 
Києва 
(загаль
ний 
фонд) 

187
79,6 

198
31,3 

208
22,8 

        

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

223,
5 

236,
0 

247,
8 

        

Усього за напрямом: 60141,0         

Розділ 3. Реалізація права кожної дитини на виховання в сім'ї 

6   1. Показник витрат: 



1. 
Організ
ація та 
надання 
соціаль
но-
психоло
гічної 
допомог
и сім'ям, 
які 
взяли 
на 
вихован
ня 
дітей-
сиріт та 
дітей 
позбавл
ених 
батьківс
ького 
піклуван
ня. 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Міський 
центр 
дитини 

Бюдже
т міста 
Києва 

141
1,7 

149
0,8 

156
5,3 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

141
1,7 

149
0,8 

156
5,3 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб. 

800 800 800 

3. 
Показн
ик 
ефекти
вності: 

      

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

176
4,6 

186
3,4 

195
6,6 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
заходом 
осіб, % 

100 100 100 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 

141
1,7 

149
0,8 

156
5,3 

        

Усього за напрямом: 4467,8         

Розділ 4. Додаткове матеріальне забезпечення 

7 Розвито
к 
системи 
додатко
вого 
матеріа
льного 
забезпе
чення 

1. 
Придба
ння 
автотра
нспорту 
(в т. ч. 
комплек
туючих 
авточас
тин) для 
дитячих 
будинків 
сімейног
о типу 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 

Бюдже
т міста 
Києва 
(загаль
ний 
фонд) 

123,
8 

123,
8 

123,
8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

250
0,0 

250
0,0 

250
0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
ДБСТ, 
які 
отрима
ють 
автомоб
ілі, од. 

2 2 2 

Бюдже
т міста 

237
6,2 

237
6,2 

237
6,2 

3. Показник 
ефективності: 



районні 
в місті 
Києві 
держав
ні 
адмініст
рації 

Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

Середні 
витрати 
на один 
автомоб
іль, тис. 
грн 

125
0,0 

125
0,0 

125
0,0 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
забезпе
чення 
ДБСТ 
автотра
нспорто
м, % 

100 100 100 

2. 
Забезпе
чення 
облашт
ування 
житла, 
придбан
ого для 
дітей-
сиріт, 
дітей, 
позбавл
ених 
батьківс
ького 
піклуван
ня 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
районні 
в місті 
Києві 
держав
ні 
адмініст
рації 

Бюдже
т міста 
Києва 
(загаль
ний 
фонд) 

564,
0 

595,
6 

625,
4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

780,
0 

823,
7 

864,
9 

2. Показник продукту: 

Кількість 
квартир 
для 
облашту
вання, 
од. 

12 12 12 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

216,
0 

228,
1 

239,
5 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
квартир
у, тис. 
грн 

65,0 68,6
4 

72,0
72 

4. Показник якості: 

Відсоток 
облашт
ованих 
квартир 
до 
загальн
ої 
кількості 
придбан
их, % 

100 100 100 

1. Показник витрат: 



3. 
Наданн
я 
щорічно
ї 
додатко
вої 
фінансо
вої 
допомог
и 
дитячим 
будинка
м 
сімейног
о типу 
для 
вирішен
ня 
матеріа
льно-
побутов
их 
пробле
м 

2019 
- 

2021 

Районні 
в місті 
Києві 
держав
ні 
адмініст
рації 

Бюдже
т міста 
Києва 
(зальн
ий 
фонд) 

141
8,0 

739,
2 

776,
2 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

593
8,5 

147
1,0 

154
4,6 

2. Показник продукту: 

Кількість 
ДБСТ, 
які 
отрима
ють 
допомог
у, од. 

26 26 28 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

452
0,5 

731,
8 

768,
4 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
ДБСТ, 
тис. грн 

228,
4 

56,6 55,2 

4. Показник якості: 

Відсоток 
ДБСТ, 
які 
отримал
и 
допомог
у до 
загальн
ої 
кількості
, % 

100 100 100 

          Бюдже
т міста 
Києва 
(загаль
ний 
фонд) 

210
5,8 

145
8,6 

152
5,4 

        

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

711
2,7 

333
6,1 

338
4,1 

        

Усього за напрямом: 18922,7         

Усього по галузі "Соціальний захист та 
соціальне забезпечення" 

296
93,3 

264
16,2 

276
12,0 

        



          Бюдж
ет 
міста 
Києва 
(загал
ьний 
фонд) 

223
57,1 

228
44,1 

239
80,1 

  

          Бюдж
ет 
міста 
Києва 
(спеці
альни
й 
фонд) 

733
6,2 

357
2,1 

363
1,9 

Розділ 5. Програми і заходи Київського міського центру сім'ї "Родинний дім" 

8 Заходи 
з 
формув
ання і 
популяр
изації 
сімейни
х 
цінносте
й та 
відповід
ального 
батьківс
тва 

1. 
Створен
ня та 
розповс
юдженн
я 
інформа
ційно-
рекламн
их 
матеріа
лів про 
програм
и та 
послуги 
Київсько
го 
міського 
центру 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Бюдже
т міста 
Києва 

10,0 0,0 11,2 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

10,0 0 11,2 

2. 
Показн
ик 
продукт
у: 

      

кількість 
надруко
ваних 
матеріа
лів 

200
0 

0 200
0 

3. 
Показн
ик 
ефекти
вності: 

      

Середні 
витрати 
на 
одиниц
ю 
надруко
ваного 
екземпл
яру, грн 

5,0 0 5,6 

4. 
Показн

      



ик 
якості: 

Динамік
а осіб, 
які 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

100 0 100 

2. 
Реаліза
ція 
заходів 
із 
підтрим
ки сімей 
у перші 
роки 
життя 
дитини 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Бюдже
т міста 
Києва 

120,
0 

126,
7 

133,
1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

120,
0 

126,
7 

133,
1 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в 

800 120
0 

120
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

150,
0 

105,
6 

110,
9 

4. 
Показн
ик 
якості: 

      

Динамік
а осіб, 
які 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

100 150 100 

3. 
Реаліза
ція 
заходу 
"Відпові
дальне 
батьківс

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 

Бюдже
т міста 
Києва 

200,
0 

211,
2 

221,
8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

200,
0 

211,
2 

221,
8 



тво", у 
тому 
числі 
проведе
ння 
практич
них 
семінарі
в та 
тренінгі
в 

органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в 

500 550 600 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн (з 
урахува
нням 
позабюд
жетних 
коштів) 

400,
0 

384,
0 

369,
6 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

100 110 109 

4. 
Реаліза
ція 
заходів 
із 
популяр
изації 
сімейни
х 
цінносте
й (в 
тому 
числі 
вшанув
ання 
сімей, 
які 
прожил
и у 
шлюбі 
45 та 
більше 
років, 
проведе

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 

Бюдже
т міста 
Києва 

185,
0 

195,
4 

205,
1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

185,
0 

195,
4 

205,
1 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

600 600 600 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн (з 
урахува
нням 
позабюд
жетних 
коштів) 

30,8 32,6 34,2 

4. Показник якості: 



ння 
конфер
енцій 
"Сучасн
а 
київська 
сім'я - 
перспек
тиви та 
пробле
ми", 
конкурс 
творчих 
родин 
міста 
Києва") 

"Родинн
ий дім" 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

100 100 100 

5. 
Провед
ення 
Форуму 
молоди
х сімей 
"Щасли
ва 
родина" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Бюдже
т міста 
Києва 

0,0 90,0 0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0 90,0 0 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб. 

0 600 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

0 150,
0 

0 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

0 100 0 

6. 
Провед
ення 
Форуму 
багатоді
тних 
родин 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 

Бюдже
т міста 
Києва 

80,0 0,0 89,7 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

80,0 0 89,7 

2. Показник продукту: 



Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Охопле
но, осіб 

500 0 500 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн. 

160,
0 

0 169,
4 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

100 0 100 

7. 
Провед
ення 
фестива
лю 
родинно
ї 
творчос
ті 
"Родинн
і 
веснянк
и" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Бюдже
т міста 
Києва 

15,0 15,8 16,6 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

15,0 15,8 16,6 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

100 200 200 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, 
послугу, 
грн 

150,
0 

79,2 83,2 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

100 200 100 

8. 
Провед
ення 
Новоріч
них та 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 

Бюдже
т міста 
Києва 

90,0 95,0 99,8 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів

90,0 95,0 99,8 



різдвяни
х 
заходів 
для 
молоди
х сімей 

виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

650 650 650 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, 
послугу, 
грн 

138,
5 

146,
2 

153,
5 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

100 100 100 

9 Заходи 
з 
поперед
ження 
конфлік
тів у 
сім'ї, у 
тому 
числі 
насильс
тва 

1. 
Реаліза
ція 
заходу 
"Конфлі
ктологія 
у 
сімейно
му та 
молодіж
ному 
середов
ищі" 
(відпрац
ювання 
практик 
та 
надання 
методич
них 
рекомен
дацій 
для 
спеціалі
стів по 
роботі із 
сім'ями 
та 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Бюдже
т міста 
Києва 

120,
0 

126,
7 

133,
1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

120,
0 

126,
7 

133,
1 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в, осіб 

600 720 720 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

200,
0 

176,
0 

184,
8 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 

100 120 120 



клієнта
ми 
центру) 

учасникі
в, % 

2. 
Провед
ення 
інформа
ційної 
кампанії 
"16 днів 
проти 
гендерн
ого 
насильс
тва" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Бюдже
т міста 
Києва 

45,0 47,5 49,9 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

45,0 47,5 49,9 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

300 300 300 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

150,
0 

158,
4 

166,
3 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

100 100 100 

3. 
Провед
ення 
конкурс
у "Світ 
без 
насильс
тва 
очима 
дітей" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 

Бюдже
т міста 
Києва 

58,0 61,2 64,3 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

58,0 61,2 64,3 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

400 400 400 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

145,
0 

153,
1 

160,
8 

4. Показник якості: 



міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

100 100 100 

4. 
Реаліза
ція 
заходу 
"Родинн
а 
фінансо
ва 
грамотні
сть" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
сім'ї 
"Родинн
ий дім" 

Бюдже
т міста 
Києва 

120,
0 

126,
7 

133,
8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

120,
0 

126,
7 

133,
8 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в, осіб 

600 720 720 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн (з 
урахува
нням 
позабюд
жетних 
коштів) 

200,
0 

176,
0 

185,
9 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
учасникі
в, % 

100 120 100 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 

104
3,0 

109
6,2 

115
8,4 

        

Усього за напрямом: 3297,6         

Розділ 6. Заходи державної політики з питань сім'ї 

1
0 

Забезпе
чення 

сприятл
ивих 
умов 

1. 
Реаліза
ція 
програм
и 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 

Бюдже
т міста 
Києва 

214,
4 

226,
4 

237,
7 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів

214,
4 

226,
4 

237,
7 



для 
всебічн

ого 
розвитк
у сім'ї, 

найповн
ішої 

реаліза
ції 

сім'єю 
своїх 

функцій, 
підвище
ння ролі 
сім'ї як 
основи 

суспільс
тва 

підготов
ки 
молоді 
до 
подружн
ього 
життя та 
формув
ання 
навичок 
відповід
ального 
батьківс
тва 

виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в, осіб 

132
0 

135
0 

137
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн. 

162,
4 

167,
7 

173,
5 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
чисельн
ості 
осіб, які 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

100 102 102 

2. 
Реаліза
ція 
соціаль
них 
програм 
і заходів 
структур
них 
підрозді
лів 
районни
х в місті 
Києві 
держав
них 
адмініст
рацій з 
питань 
сім'ї 
(лекційн
о-
тренінго
ва 

2019 
- 

2021 

Районні 
в місті 
Києві 
держав
ні 
адмініст
рації 

Бюдже
т міста 
Києва 

112
2,8 

118
5,7 

124
5,0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

112
2,8 

118
5,7 

124
5,0 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

150
00 

159
00 

174
00 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

74,9 74,6 71,5 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
чисельн
ості 

100 103 104 



робота з 
поперед
ження 
насильс
тва в 
сім'ї, 
заходи 
до Дня 
родини, 
"Стоп-
насильс
тво", 
Дня 
Святого 
Микола
я та 
інші) 

осіб, які 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

3. 
Організ
ація 
загальн
оміських 
заходів 
для 
багатоді
тних 
сімей 

2019 
-2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

485,
9 

513,
1 

538,
8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

485,
9 

513,
1 

538,
8 

2. Показник продукту: 

Охопле
но дітей, 
ос. 

200
0 

225
0 

250
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
дитину, 
грн 

243,
0 

228,
0 

215,
5 

4. Показник якості: 

Динамік
а витрат 
на 
дитину, 
%. 

100 112 111 

4. 
Реаліза
ція 
програм
и 
"Вітаю! 
Я 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 

Бюдже
т міста 
Києва 

394
0,5 

416
1,2 

436
9,2 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

394
0,5 

416
1,2 

436
9,2 

2. Показник продукту: 



народив
ся!" 

Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Охопле
но дітей, 
ос. 

300
00 

310
00 

320
00 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
дитину, 
грн 

131,
4 

134,
2 

136,
5 

4. Показник якості: 

Динамік
а витрат 
на 
дитину, 
% 

100 103 103 

1
1 

Запобіга
ння та 
протиді
я 
домашн
ьому 
насильс
тву 

1. 
Реаліза
ція 
заходів 
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
осіб, 
постраж
далих 
від 
домашн
ього 
насильс
тва 
та/або 
насильс
тва за 
ознакою 
статі. 

2019 
-2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 

168,
7 

178,
1 

187,
1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

168,
7 

178,
1 

187,
1 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

100 125 150 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

168
7,0 

142
5,2 

124
7,0 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
чисельн
ості 
осіб, які 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

100 125 120 

2. 
Забезпе
чення 
реаліза

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 

Бюдже
т міста 
Києва 

147,
4 

154,
8 

163,
4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 

147,
4 

154,
8 

163,
4 



ції 
програм 
для 
кривдни
ків, які 
вчинили 
домашн
є 
насильс
тво 
та/або 
насильс
тво за 
ознакою 
статі. 
Наданн
я 
консуль
таційної 
допомог
и 
особам, 
постраж
далим 
від 
домашн
ього 
насильс
тва 

сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
районні 
центри 
у 
справах 
сім'ї та 
жінок 

ресурсів
, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

100 110 120 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

147
4,0 

140
7,0 

136
2,0 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
чисельн
ості 
осіб, які 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

100 110 110 

3. 
Провед
ення 
навчаль
них 
семінарі
в, 
тренінгі
в тощо 
для 
суб'єктів
, що 
здійсню
ють 
заходи у 
сфері 
запобіга
ння та 
протидії 
домашн
ьому 
насильс

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації). 

Бюдже
т міста 
Києва 

139,
7 

147,
5 

154,
9 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

139,
7 

147,
5 

154,
9 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в, осіб 

650 670 700 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

214,
9 

220,
2 

221,
3 

4. Показник якості: 



тву 
та/або 
насильс
тва за 
ознакою 
статі 

Динамік
а 
зростан
ня 
кількості 
закладів 
та 
установ, 
працівн
ики яких 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

100 103 104 

1
2 

Заходи 
з 
протидії 
торгівлі 
людьми 

1. 
Провед
ення 
соціаль
но-
інформа
ційних 
акцій до 
Всесвітн
ього дня 
боротьб
и з 
торгівле
ю 
людьми 
(28 
липня) 
та до 
Європе
йського 
дня 
боротьб
и з 
торгівле
ю 
людьми 
(18 
жовтня) 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

85,0
0 

89,8
0 

94,8
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

85,0
0 

89,8 94,8 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в, осіб 

100
0 

150
0 

200
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

85,0
0 

59,8
4 

47,3
9 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
зростан
ня 
кількості 
закладів 
та 
установ, 
працівн
ики яких 
будуть 
охоплен
і 

100 150 133 



послуга
ми, % 

1
3 

Провед
ення 
просвітн
ицької 
роботи з 
питань 
реаліза
ції 
сімейної 
політики 

Забезпе
чення 
розробк
и та 
виготов
лення 
соціаль
ної 
рекламн
ої 
продукці
ї, 
спрямов
аної на 
розвито
к та 
підтрим
ку сім'ї, 
підготов
ки 
молоді 
до 
подружн
ього 
життя, 
усвідом
леного 
батьківс
тва, 
запобіга
ння та 
протиді
ю 
домашн
ьому 
насильс
тву та 
торгівлі 
людьми 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

36,0
0 

0,00 55,0
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

36,0
0 

0,00 55,0
0 

2. Показник продукту: 

Розповс
юджено 
матеріа
лів 
примірн
иків 

120
00 

0 120
00 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

3,00 0,00 4,50 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
зростан
ня 
кількості 
закладів 
та 
установ, 
працівн
ики яких 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

100 0 100 

Всього: 634
0,4 

665
6,6 

704
5,9 

        

Усього за напрямом: 20042,9         

Розділ 7. Надання соціальних послуг сім'ям, дітям та молоді іншими 
закладами соціального обслуговування та реалізація інших заходів 

1
4 

Забезпе
чення 
надання 
комплек

1. 
Забезпе
чення 
діяльно

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 

Бюдже
т міста 
Києва 

262
4,8 

277
1,8 

291
0,4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 

262
4,8 

277
1,8 

291
0,4 



сних 
соціаль
них 
послуг 
сім'ям з 
дітьми 
та 
особам, 
які 
перебув
ають в 
складни
х 
життєви
х 
обстави
нах та 
потребу
ють 
сторонн
ьої 
допомог
и. 

сті 
Київсько
го 
міського 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
допомог
и 

сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
допомог
и, 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

ресурсів
, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в, осіб 

500 500 500 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

524
9,6 

554
3,6 

582
0,8 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
заванта
женості 
закладу, 
% 

100 100 100 

2. 
Забезпе
чення 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 

Бюдже
т міста 
Києва 

236
3,1 

249
5,4 

262
0,2 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо

236
3,1 

249
5,4 

262
0,2 



діяльно
сті 
комунал
ьної 
установ
и 
"Київськ
ий 
міський 
правобе
режний 
центр 
для ВІЛ-
інфікова
них 
дітей та 
молоді" 

дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
комунал
ьна 
установ
а 
"Київськ
ий 
міський 
правобе
режний 
центр 
для ВІЛ-
інфікова
них 
дітей та 
молоді", 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 

вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

200
0 

200
0 

250
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

118
1,6 

124
7,7 

104
8,1 

4. Показник якості: 

динамік
а 
чисельн
ості 
осіб, які 
звернул
ись за 
допомог
ою, % 

100 133 125 



адмініст
рації) 

3. 
Забезпе
чення 
діяльно
сті 
комунал
ьної 
установ
и 
"Київськ
ий 
міський 
лівобер
ежний 
центр 
для ВІЛ-
інфікова
них 
дітей та 
молоді" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
комунал
ьна 
установ
а 
"Київськ
ий 
міський 
лівобер
ежний 
центр 
для ВІЛ-
інфікова
них 
дітей та 
молоді", 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 

Бюдже
т міста 
Києва 

153
6,8 

162
9,3 

170
7,5 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

153
6,8 

162
2,9 

170
4,0 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

260
0 

260
0 

260
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

591,
1 

624,
2 

655,
4 

4. Показник якості: 

динамік
а 
чисельн
ості 
осіб, які 
звернул
ись за 
допомог
ою, % 

100 100 100 



(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

4. 
Забезпе
чення 
діяльно
сті 
Київсько
го 
міського 
соціаль
ного 
гуртожи
тку для 
дітей-
сиріт та 
дітей, 
позбавл
ених 
батьківс
ького 
піклуван
ня (30 
ліжко-
місць) 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

189
1,7 

199
7,6 

209
7,5 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

189
1,7 

199
7,6 

209
7,5 

2. Показник продукту: 

Кількість 
місць, 
од. 

30 30 30 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одне 
місце, 
грн 

630
56,7 

665
87,8 

699
17,2 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
чисельн
ості 
осіб, які 
будуть 
охоплен
і 
заходам
и, від 
тих, що 
звернул
ись за 
допомог
ою, % 

100 100 100 

1. Показник витрат: 



5. 
Забезпе
чення 
діяльно
сті 
районни
х 
центрів 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

2019 
- 

2021 

Дарниць
ка, 
Деснянс
ька, 
Оболон
ська, 
Подільс
ька, 
Солом'я
нська 
районні 
в місті 
Києві 
держав
ні 
адмініст
рації 

Бюдже
т міста 
Києва 

773
7,7 

817
1,0 

857
9,6 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

773
7,7 

817
1,0 

857
9,6 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

240
0 

288
0 

345
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

322
4,0 

283
7,2 

248
6,8 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
чисельн
ості 
осіб, які 
будуть 
охоплен
і 
заходам
и від 
тих, що 
звернул
ись за 
допомог
ою, % 

100 100 100 

6. 
Відзнач
ення 
одиноки
х 
батьків 
та 
матерів, 
які самі 
виховую
ть дітей 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

100,
0 

100,
0 

100,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

100,
0 

100,
0 

100,
0 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

20 20 20 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

500
0,0 

500
0,0 

500
0,0 



4. Показник якості: 

Динамік
а 
чисельн
ості 
осіб, які 
отрима
ють 
винагор
оду, % 

100 100 100 

1
5 

Заходи 
щодо 
соціаль
но-
психоло
гічної 
підтрим
ки, в 
тому 
числі в 
контекст
і 
профіла
ктики 
передач
і Віл-
інфекції 
від 
матері 
до 
дитини 

1. 
Реаліза
ція 
заходів 
щодо 
соціаль
но-
психоло
гічної 
підтрим
ки для 
сімей з 
дітьми 
від 0 до 
18 
місяців, 
народж
еними 
ВІЛ-
інфікова
ними 
матеря
ми 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
комунал
ьна 
установ
а 
"Київськ
ий 
міський 
правобе
режний 
центр 
для ВІЛ-
інфікова
них 
дітей та 
молоді" 

Бюдже
т міста 
Києва 

94,2 99,5 104,
4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

94,2 99,5 104,
4 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

50 55 60 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

188
4,0 

180
8,6 

174
0,8 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
залучен
их осіб 
до 
комплек
сної 
соціаль
но-
психоло
гічної 
підтримк
и, % 

100 110 109 

1
6 

Заходи 
комплек
сної 
підтрим
ки та 
соціаль
ного 

1. 
Реаліза
ція 
заходів 
соціаль
ного 
розвитк

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 

Бюдже
т міста 
Києва 

94,2 99,5 104,
4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

94,2 99,5 104,
4 



розвитк
у ВІЛ-
інфікова
них 
підлітків 

у, 
соціаліз
ації ВІЛ-
інфікова
них 
підлітків 

органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
комунал
ьна 
установ
а 
"Київськ
ий 
міський 
правобе
режний 
центр 
для ВІЛ-
інфікова
них 
дітей та 
молоді" 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

32 35 40 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

294
3,8 

284
2,9 

261
0,0 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
залучен
их осіб 
до 
комплек
сної 
соціаль
но-
психоло
гічної 
підтримк
и, % 

100 109 115 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 

164
42,5 

173
64,1 

182
24,0 

        

Усього за напрямом: 52030,6         

Розділ 8. Утримання центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 

1
7 

Наданн
я 
соціаль
них 
послуг 
дітям, 
молоді 
та 
сім'ям, 
які 
опинили
ся в 
складни
х 
життєви
х 
обстави
нах та 
потребу

1. 
Забезпе
чення 
діяльно
сті 
Київсько
го 
міського 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи

Бюдже
т міста 
Києва 

732
2,5 

773
2,6 

811
9,2 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

732
2,5 

773
2,6 

811
9,2 

2. Показник продукту: 

Кількість 
соціаль
них 
послуг, 
одиниць 

440
00 

484
00 

532
40 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 

166,
4 

159,
8 

152,
5 



ють 
сторонн
ьої 
допомог
и; 
соціаль
ний 
супровід 
їх 

Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

послугу, 
грн 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
наданих 
соціаль
них 
послуг, 
% 

100 110 110 

2. 
Забезпе
чення 
діяльно
сті 
районни
х в місті 
Києві 
центрів 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Районні 
в місті 
Києві 
держав
ні 
адмініст
рації 

Бюдже
т міста 
Києва 

356
82,8 

376
81,0 

395
65,1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

356
82,8 

376
81,0 

395
65,1 

2. Показник продукту: 

Кількість 
соціаль
них 
послуг, 
одиниць 

420
000 

462
000 

508
200 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
послугу, 
грн 

85,0 81,6 77,9 

4. Показник якості: 

динамік
а 
кількості 
наданих 
соціаль
них 

100 110 110 



послуг, 
% 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 

430
05,3 

454
13,6 

476
84,3 

        

Усього за напрямом: 136103,2         

Розділ 9. Програми і заходи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та 
молоді 

1
8 

Методи
чна 
соціаль
на 
робота 
щодо 
впровад
ження 
соціаль
них 
стандар
тів, 
забезпе
чення 
розвитк
у 
системи 
соціаль
них 
послуг 

1. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Коорди
наційни
й центр 
з 
розвитк
у 
системи 
соціаль
них 
послуг, 
монітор
ингу та 
оцінки 
якості 
послуг" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 

Бюдже
т міста 
Києва 

347,
4 

366,
9 

385,
2 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

347,
4 

366,
9 

385,
2 

2. Показник продукту: 

Кількість 
опрацьо
ваних 
стандар
тів (на 1 
стандар
т - 3 
роб. 
зустрічі), 
19 
комунал
ьних 
установ 
та 
закладів
, що 
візьмуть 
участь в 
оцінці 

3/19 3/19 3/19 

Кількість 
охоплен
их 
респонд
ентів, 
осіб 

50 50 50 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
респонд

6,9 7,3 7,7 



адмініст
рації) 

ента, 
тис. грн 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
розробл
ених 
індикато
рів 
соціаль
ної 
роботи, 
% 

100 110 100 

2. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Центр 
соціаль
них 
дослідж
ень та 
науково
-
методич
ного 
супрово
ду 
соціаль
ної 
роботи 
в 
громаді 
м. 
Києва" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 

Бюдже
т міста 
Києва 

37,4 36,7 36,5 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

37,4 36,7 36,5 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их, осіб 

250
0 

251
0 

252
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

15,0 14,6 14,5 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
результ
атів 
дослідж
ень, що 
дозволя
ть 
прийнят
и 
управлін
ські 
рішення 
щодо 
реалізац
ії 

100 110 100 



держав
ної 
адмініст
рації) 

соціаль
них 
заходів, 
що 
вплине 
на 
соціаль
них 
розвито
к 
громади
, % 

3. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Центр 
розвитк
у та 
підвище
ння 
компете
нтності 
спеціалі
стів 
соціаль
ної 
роботи" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 

Бюдже
т міста 
Києва 

366,
0 

386,
5 

405,
8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

366,
0 

386,
5 

405,
8 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

300 350 400 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а з 
послуга
ми, грн 

122
0,0 

110
4,3 

101
4,6 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
ня осіб 
модульн
им 
курсом, 
% 

100 117 114 



адмініст
рації) 

4. 
Реаліза
ція 
соціаль
них 
заходів 
"Методи
чне 
забезпе
чення 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації, 
абілітаці
ї сімей, 
дітей та 
молоді з 
інвалідн
істю 
"Незале
жне 
життя" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

47,5 50,1 52,6 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

47,5 50,1 52,6 

2. Показник продукту: 

Охопле
но 
учасникі
в, осіб 

150
0 

155
0 

160
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

31,6 32,3 32,9 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их 
заходом 
осіб, % 

100 110 103 

5. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Методи
чне 
забезпе

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 

Бюдже
т міста 
Києва 

68,0 71,8 75,4 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

68,0 71,8 75,4 



чення 
соціаль
ного 
інформу
вання 
громади
" 

органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

2. Показник продукту: 

Кількість 
видів 
розповс
юджени
х 
інформа
ційних 
матеріа
лів 

10 11 12 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
вартість 
матеріа
лу, грн 

679
8,4 

652
6,5 

628
1,7 

4. Показник якості: 

Динамік
а осіб, 
які 
будуть 
охоплен
і (за 
кількіст
ю 
розповс
юджени
х 
матеріа
лів), % 

100 110 109 

1
9 

Практич
на 
інноваці
йна 
соціаль
на 
робота 
в 
територі
альній 
громаді 
міста 
Києва 

1. 
Реаліза
ція 
заходів 
спеціалі
зованог
о 
формув
ання 
"Інформ
аційно-
тренінго
вий 
центр 
соціаль

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 

Бюдже
т міста 
Києва 

800,
0 

844,
8 

892,
1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

800,
0 

844,
8 

892,
1 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб 

680
0 

750
0 

825
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 

117,
6 

112,
6 

108,
1 



ної 
роботи" 

адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

особу, 
грн 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
учасникі
в 
програм
и, які 
виявили 
бажання 
продовж
увати 
роботу 
зі 
спеціалі
стами 
мережі в 
рамках 
отриман
ня та 
надання 
соціаль
них 
послуг, 
% 

60 67 73 

2. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Центр 
розвитк
у 
сімейни
х форм 
вихован
ня та 
патрона
ту" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 

Бюдже
т міста 
Києва 

900,
0 

950,
4 

997,
9 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

900,
0 

950,
4 

997,
9 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, осіб. 

350 400 450 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

257
1,4 

237
6,0 

221
7,6 

4. Показник якості: 

Співвідн
ошення 
осіб, які 
отримал
и за 

95 95 95 



для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

результ
атами 
навчанн
я 
позитив
ний 
висново
к, від 
загальн
ої 
кількості 
учасникі
в, % 

3. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Соціал
ьне 
літо" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 

Бюдже
т міста 
Києва 

109,
7 

115,
8 

121,
6 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

109,
7 

115,
8 

121,
6 

2. Показник продукту: 

Охопле
но, 
осіб/сім
ей 

200 250 300 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

548,
3 

463,
2 

405,
3 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
охоплен
их 
соціаль
ною 
роботою 
сімей, 
діти 
яких 
стали 
учасник
ами 

85 90 100 



(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

програм
и і як 
результ
ат 
виявили 
бажання 
продовж
увати 
роботу 
зі 
спеціалі
стами 
мережі в 
рамках 
отриман
ня 
соціаль
них 
послуг, 
% 

4. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Центр 
молодіж
ної 
соціаль
ної 
роботи 
та 
інноваці
й" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 

Бюдже
т міста 
Києва 

598,
0 

631,
5 

663,
1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

598,
0 

631,
5 

663,
1 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их, осіб 

515
0 

565
5 

623
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

116,
1 

111,
7 

106,
4 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
учасникі
в 
програм
и, які 
виявили 
бажання 
продовж
увати 
роботу 

37 42 48 



Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

зі 
спеціалі
стами 
мережі в 
рамках 
отриман
ня та 
надання 
соціаль
них 
послуг, 
% 

5. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Центр 
розвитк
у та 
підтрим
ки 
наставн
ицтва 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 

Бюдже
т міста 
Києва 

80,0 84,5 88,7 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

80,0 84,5 88,7 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их, осіб 

200 250 300 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

400,
0 

337,
9 

295,
7 

4. Показник якості: 

Динамік
а осіб, 
які 
отримал
и 
рекомен
дацію в 
наставн
ики, % 

70 80 90 



адмініст
рації) 

6. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Центр 
предста
вництва 
та 
медіації
" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

200,
0 

211,
2 

221,
8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

200,
0 

211,
2 

221,
8 

2. Показник продукту: 

Кількість 
наданих 
послуг 

500 550 600 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
послугу, 
грн 

400,
0 

384,
0 

369,
6 

4. Показник якості: 

Підписа
но угод 
від 
загальн
ої 
кількості 
заходів 
з 
медіації 
% 

30 45 60 

7. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Центр 
соціаліз
ації для 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 

Бюдже
т міста 
Києва 

14,2 15,0 15,7 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

14,2 15,0 15,7 



дітей, 
які 
знаходя
ться у 
конфлік
ті з 
законом
" 

органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

200 200 200 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

70,9 74,9 78,6 

4. Показник якості: 

Динамік
а осіб, 
які 
соціаліз
уються, 
% 

60 70 80 

8. 
Реаліза
ція 
заходів 
спеціалі
зованог
о 
формув
ання 
"Служба 
соціаль
но-
профіла
ктичної 
роботи" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 

Бюдже
т міста 
Києва 

118
8,0 

125
4,5 

131
7,3 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

118
8,0 

125
4,5 

131
7,3 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

450
0 

550
0 

600
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 

264,
0 

228,
1 

219,
5 



адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

на одну 
особу, 
грн 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
залучен
их осіб 
до 
комплек
сної 
соціаль
ної 
підтримк
и, % 

100 122 109 

9. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
підтрим
ки для 
сімей з 
дітьми, 
які 
вживаю
ть 
психоак
тивні 
речовин
и" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 

Бюдже
т міста 
Києва 

45,5 48,1 50,5 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

45,5 48,1 50,5 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

500 600 700 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

48,9 51,6 54,2 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
залучен
их осіб 

100 120 117 



сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

до 
комплек
сної 
соціаль
но-
психоло
гічної 
підтримк
и, % 

10. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Підтри
мка 
підлітків 
та 
молоді, 
які 
вживаю
ть 
наркоти
чні 
речовин
и 
неін'єкці
йним 
шляхом
" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ

Бюдже
т міста 
Києва 

180,
0 

190,
1 

199,
6 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

180,
0 

190,
1 

199,
6 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

500 550 600 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

360,
0 

345,
6 

332,
6 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
залучен
их осіб 
до 
комплек
сної 
соціаль
но-
психоло
гічної 
підтримк
и, % 

100 110 109 



ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

11. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Розвит
ок 
батьківс
ького 
потенці
алу" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

270,
0 

285,
1 

299,
4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

270,
0 

285,
1 

299,
4 

2. Показник продукту: 

Охопле
но осіб 

800 880 900 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

337,
5 

324,
0 

332,
6 

4. Показник якості: 

Динамік
а сімей 
з дітьми, 
які 
будуть 
охоплен
і 
модульн
им 
курсом, 
% 

100 110 102 

12. 
Реаліза
ція 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 

Бюдже
т міста 
Києва 

429,
6 

453,
7 

476,
3 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо

429,
6 

453,
7 

476,
3 



заходів 
"Екстре
на 
підтрим
ка 
молоди
х 
матерів 
з дітьми 
та 
вагітних 
жінок 
(соціаль
на 
квартир
а)" 

дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Охопле
но осіб 

125 130 135 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

343
6,8 

348
9,7 

352
8,4 

4. Показник якості: 

Динамік
а осіб, 
які 
будуть 
охоплен
і 
послуга
ми, % 

100 104 104 

13. 
Реаліза
ція 
заходів 
"Консул
ьтаційни
й пункт 
соціаль
но-
адаптац
ійної 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 

Бюдже
т міста 
Києва 

50,8 52,9 56,3 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

50,8 53,6 56,3 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

200 250 300 



підтрим
ки 
молоди
х киян 
(18 - 35 
років), 
які 
знаходя
ться та 
поверну
лись з 
місць 
позбавл
ення 
волі" 

(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

254,
0 

214,
6 

187,
8 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их осіб, 
% 

100 125 120 

2
0 

Соціоку
льтурні 
адаптац
ійні 
заходи 
для 
отримув
ачів 
послуг 
центрів 
соціаль
них 
служб 
для 
сімей, 
дітей та 
молоді 

1. 
Реаліза
ція 
заходу 
"Теплий 
дім" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 

Бюдже
т міста 
Києва 

59,5 62,8 66,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

59,5 62,8 66,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

750 825 900 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

79,3 76,2 73,3 



міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их осіб 
під час 
заходу, 
% 

100 110 109 

2. 
Заходи 
соціаль
ної 
адаптац
ії для 
дітей та 
молоді з 
інвалідн
істю: 
2.1. 
Заходи 
щодо 
спортив
но-
фізкульт
урного 
розвитк
у сімей 
з дітьми 
з 
інвалідн
істю 
2.2. 
Міський 
фестива
ль 
творчос
ті для 
дітей та 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав

Бюдже
т міста 
Києва 

313,
0 

330,
5 

347,
1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

313,
0 

330,
5 

347,
1 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

850 880 900 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн. 

368,
2 

375,
6 

385,
6 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их осіб 
під час 
заходу, 
% 

100 104 102 



молоді з 
інвалідн
істю 
2.3. 
Соціоку
льтурні 
заходи 
до 
Великод
ніх свят 
2.4. 
Молодіж
на 
вечірка 

чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

3. 
Адаптац
ійні 
заходи 
для 
сімей 
отримув
ачів 
послуг: 
3.1. 
Весняни
й 
сімейни
й вікенд 
3.2. 
Фестива
ль 
сімейної 
рибної 
ловлі 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 

Бюдже
т міста 
Києва 

75,0 79,2 83,2 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

75,0 79,2 83,2 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

500 550 600 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

150,
0 

144,
0 

138,
6 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их осіб 
під час 
заходу, 
% 

100 110 109 



держав
ної 
адмініст
рації) 

4. 
Заходи 
із 
правово
ї освіти 
для 
дітей та 
молоді: 
4.1. 
Форум 
делегаті
в 
дитячих 
прав 
4.2. 
Правов
ий квест 
4.3. 
Юнь 
Києва 
запрошу
є 
4.4. 
Захід до 
Дня 
спільних 
дій в 
інтереса
х дітей 
4.5. 
Захід до 
Дня 
Держав
ного 
Прапор
а та дня 
Незале
жності 
України 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

222,
3 

234,
7 

246,
5 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

222,
3 

234,
7 

246,
5 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

3 
000 

3 
000 

3 
000 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

74,1 78,2 82,2 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их осіб 
під час 
заходу, 
% 

100 100 100 

5. 
Заходи 
соціаль
ного 
інформу

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 

Бюдже
т міста 
Києва 

363,
0 

383,
3 

402,
5 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів

363,
0 

383,
3 

402,
5 



вання 
та 
націона
льно-
патріоти
чного 
вихован
ня дітей 
та 
молоді - 
отримув
ачів 
послуг, 
волонте
рів, 
лідерів 
громадс
ьких 
організа
цій 
соціаль
ного 
спрямув
ання: 
5.1. 
Всеукра
їнський 
збір-
похід 
волонте
рських 
загонів 
та 
лідерів 
дитячих 
та 
громадс
ьких 
молодіж
них 
організа
цій 5.2. 
Захід до 
дня 
пам'яті 
героїв 
Крут 
5.3. 
Захід до 
дня 
вшанув
ання 

виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

150
0 

160
0 

170
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

242,
0 

239,
6 

236,
8 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их осіб 
під час 
заходу, 
% 

100 107 107 



пам'яті 
Героїв 
Небесн
ої сотні  
5.4. 
Захід до 
дня 
Соборн
ості 
України 
5.5. 
Захід до 
дня 
пам'яті 
жертв 
Голодо
мору 
5.6. 
Захід до 
Дня 
Держав
ного 
Прапор
а та дня 
Незале
жності 
України 

6. 
Масові 
заходи 
щодо 
відзначе
ння 
держав
них свят 
та 
пам'ятн
их дат 
українсь
кого 
народу: 
6.1. 
Парад 
помічни
ків 
Святого 
Микола
я 
6.2. 
Фестива
ль 
волонте

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 

Бюдже
т міста 
Києва 

430,
0 

454,
1 

476,
8 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

430,
0 

454,
1 

476,
8 

2. Показник продукту: 

Охопле
но осіб 

200
0 

220
0 

230
0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
одного 
учасник
а, грн 

215,
0 

206,
4 

207,
3 

4. 
Показни
к якості: 

      

Динамік
а 

100 110 105 



рів 
6.3. 
Новоріч
ні 
вистави 
для 
дітей 
отримув
ачів 
послуг 

для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

охоплен
их сімей 
пільгови
х 
категорі
й % 

7. 
Заходи 
соціаль
ної 
адаптац
ії для 
дітей та 
молоді в 
контекст
і 
пробле
м 
ВІЛ/СНІ
Ду 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 

Бюдже
т міста 
Києва 

24,5 25,9 27,3 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

24,5 25,9 27,3 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

30 28 25 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

816,
2 

923,
5 

1 
092,

3 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
учасникі
в 
програм
и, які 
виявили 
бажання 
продовж
увати 
роботу 
зі 
спеціалі
стами 

100 100 100 



(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

мережі в 
рамках 
отриман
ня та 
надання 
соціаль
них 
послуг, 
% 

8. 
Мотива
ційні 
заходи 
для 
спеціалі
стів 
мережі: 
8.1. 
Конкурс 
"Кращий 
молоди
й 
соціаль
ний 
працівн
ик року 
міста 
Києва" 
8.2. 
Захід до 
Дня 
працівн
ика 
соціаль
ної 
сфери 
8.3. 
Конкурс 
"Кращий 
Web 
Surfer" 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

Бюдже
т міста 
Києва 

175,
0 

184,
8 

194,
0 

1. Показник витрат: 
  
  
  

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

175,
0 

184,
8 

194,
0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

500 550 600 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

350,
0 

336,
0 

323,
4 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их осіб 
під час 
заходу, 
% 

100 110 109 



9. 
Масові 
заходи 
щодо 

відзначе
ння 

держав
них свят 

та 
пам'ятн
их дат 

українсь
кого 

народу 

2019 
- 

2021 

Районні 
в місті 
Києві 
держав
ні 
адмініст
рації, 
Центри 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 

383,
4 

404,
9 

425,
1 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

383,
4 

404,
9 

425,
1 

2. Показник продукту: 

Кількість 
охоплен
их осіб 

100
00 

110
00 

120
00 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на одну 
особу, 
грн 

38,3 36,8 35,4 

4. Показник якості: 

Динамік
а 
кількості 
охоплен
их осіб 
під час 
заходу, 
% 

100 110 109 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 

777
7,8 

820
9,8 

862
4,3 

        

Усього за напрямом:   24611,9         

Розділ 10. Проведення капітального ремонту та придбання предметів 
довгострокового користування 

2
1 

Провед
ення 
капіталь
ного 
ремонту 
центрів 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

1. 
Капітал
ьний 
ремонт 
Київсько
го 
міського 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

445
0,0 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

445
0,0 

0,0 0,0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

208
7,0 

0 0 

3. Показник 
ефективності: 



виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації). 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

213
2,2 

0,0 0,0 

2. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Шевчен
ківськог
о 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Шевчен
ківський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

250
0,0 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

250
0,0 

0,0 0,0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

372,
9 

0 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

670
4,2 

0,0 0,0 

3. 
Капітал
ьний 

2019 
- 

2021 

Дарниць
кий 
районни

Бюдже
т міста 
Києва 

300,
0 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо

300,
0 

0,0 0,0 



ремонт 
приміще
ння 
Дарниць
кого 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

(спеціа
льний 
фонд) 

вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

437,
3 

0 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

686,
0 

0,0 0,0 

4. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Оболон
ського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Оболон
ський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 300,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 300,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0 576,
0 

0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 520,
8 

0,0 

5. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Солом'я
нського 
районно
го в 
місті 
Києві 

2019 
- 

2021 

Солом'я
нський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 300,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 300,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0 344,
0 

0 



центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

дітей та 
молоді 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 872,
1 

0,0 

6. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Деснянс
ького 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Деснянс
ький 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 300,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 300,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0 541,
2 

0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 554,
3 

0,0 

7. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Дніпров
ського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Дніпров
ський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 300,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 300,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0 349,
3 

0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 858,
9 

0,0 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 



8. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Печерсь
кого 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Печерсь
кий 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

300,
0 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 300,
0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0 0,0 189,
7 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 0,0 158
1,4 

9. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Подільс
ького 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Подільс
ький 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 0,0 300,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 300,
0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0 0,0 479,
6 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 0,0 625,
5 

10. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Голосіїв
ського 
районно
го в 

2019 
- 

2021 

Голосіїв
ський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 0,0 300,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 300,
0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 

0 0,0 258,
1 



місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

сім'ї, 
дітей та 
молоді 

площа, 
кв. м 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 0,0 116
2,3 

11. 
Капітал
ьний 
ремонт 
приміще
ння 
Святош
инськог
о 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Святош
инський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 0,0 300,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 460,
0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0 0,0 189,
7 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 0,0 242
4,9 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

725
0,0 

120
0,0 

120
0,0 

        

Усього за напрямом: 9650,0         

2
2 

Ресурсн
е 
забезпе
чення 
для 
діяльно
сті 
центрів 
соціаль
них 
служб 

1. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Київсько
го 
міського 
центру 
соціаль
них 

2019 
- 

2021 

Служба 
у 
справах 
дітей та 
сім'ї 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

210
0,0 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

210
0,0 

0,0 0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 

2 0 0 



для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації) 

(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 
Київськи
й 
міський 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 
виконав
чого 
органу 
Київсько
ї міської 
ради 
(Київськ
ої 
міської 
держав
ної 
адмініст
рації), 

обладна
ння, од. 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

105
0,00 

0,00 0,00 

2. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Шевчен
ківськог
о 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Шевчен
ківський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 250,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 250,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 2 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан

0,00 125,
00 

0,00 



ня 
одного 
обладна
ння, грн 

3. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Дарниць
кого 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Дарниць
кий 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 250,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 250,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од 

0 2 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,00 125,
00 

0,00 

4. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Оболон
ського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Оболон
ський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 250,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 250,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 2 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 

0,00 125,
00 

0,00 



обладна
ння, грн 

5. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Солом'я
нського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Солом'я
нський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 250,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 250,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од 

0 2 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,00 125,
00 

0,00 

6. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Деснянс
ького 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Деснянс
ький 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 250,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 250,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 2 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,00 125,
00 

0,00 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 



7. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Дніпров
ського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Дніпров
ський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

250,
0 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 250,
0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 0 2 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн. 

0,00 0,00 125,
00 

8. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Печерсь
кого 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Печерсь
кого 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 0,0 250,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 250,
0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 0 2 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,00 0,00 125,
00 

9. 
Ресурсн
е 
забезпе

2019 
- 

2021 

Подільс
ький 
районни
й в місті 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа

0,0 0,0 250,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 

0,0 0,0 250,
0 



чення 
Подільс
ького 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

льний 
фонд) 

ресурсів
, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 0 2 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,00 0,00 125,
00 

10. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Голосіїв
ського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2019 
- 

2021 

Голосіїв
ський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 0,0 250,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 250,
0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 0 2 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,00 0,00 125,
00 

11 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
Святош
инськог

2019 
- 

2021 

Святош
инський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 0,0 250,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 250,
0 



о 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

них 
служб 
для 
сім'ї, 
дітей та 
молоді 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 0 2 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,00 0,00 125,
00 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

210
0,0 

125
0,0 

125
0,0 

        

Усього за напрямом: 4600,0         

2
3 

Капітал
ьний 
ремонт 
районни
х 
центрів 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

1. 
Капітал
ьний 
ремонт 
Солом'я
нського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

2019 
- 

2021 

Солом'я
нський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

500,
0 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

500,
0 

0,0 0,0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

242,
2 

0,0 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

206
4,4 

0,0 0,0 

2. 
Капітал
ьний 

2019 
- 

2021 

Оболон
ський 
районни

Бюдже
т міста 
Києва 

500,
0 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо

500,
0 

0,0 0,0 



ремонт 
Оболон
ського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

(спеціа
льний 
фонд) 

вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

278,
0 

0,0 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

179
8,6 

0,0 0,0 

3. 
Капітал
ьний 
ремонт 
Дарниць
кого 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

2019 
- 

2021 

Дарниць
кий 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 500,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 500,
0 

0,0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0,0 246,
0 

0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 203
2,5 

0,0 

4. 
Капітал
ьний 
ремонт 
Деснянс

2019 
- 

2021 

Деснянс
ький 
районни
й в місті 
Києві 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа

0,0 500,
0 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів

0,0 500,
0 

0,0 



ького 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

льний 
фонд) 

, тис. 
грн 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0,0 154,
0 

0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 324
6,8 

0,0 

5. 
Капітал
ьний 
ремонт 
Подільс
ького 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

2019 
- 

2021 

Подільс
ький 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 0,0 500,
0 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 500,
0 

2. Показник продукту: 

Відремо
нтована 
площа, 
кв. м 

0,0 0,0 290,
2 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на один 
кв. м, 
грн 

0,0 0,0 172
2,9 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

100
0,0 

100
0,0 

500,
0 

        

Усього за напрямом: 2500,0         

0,0 0,0 1. Показник витрат: 



2
4 

Ресурсн
е 
забезпе
чення 
для 
діяльно
сті 
районни
х 
центрів 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

1. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
для 
діяльно
сті 
Солом'я
нського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

2019 
- 

2021 

Солом'я
нський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

202,
4 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

202,
4 

0,0 0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

2 0 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

101
200,

0 

0,0 0,0 

2. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
для 
діяльно
сті 
Оболон
ського 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо

2019 
- 

2021 

Оболон
ський 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

202,
4 

0,0 0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

202,
4 

0,0 0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

2 0 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 

101
200,

0 

0,0 0,0 



нальни
ми 
обмеже
ннями 

обладна
ння, грн 

3. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
для 
діяльно
сті 
Дарниць
кого 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

2019 
- 

2021 

Дарниць
кий 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 212,
5 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 212,
5 

0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 2 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,0 106
250,

0 

0,0 

4. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
для 
діяльно
сті 
Деснянс
ького 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 

2019 
- 

2021 

Деснянс
ький 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 212,
5 

0,0 1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 212,
5 

0,0 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 2 0 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 

0,0 106
250,

0 

0,0 



реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

5. 
Ресурсн
е 
забезпе
чення 
для 
діяльно
сті 
Подільс
ького 
районно
го в 
місті 
Києві 
центру 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

2019 
- 

2021 

Подільс
ький 
районни
й в місті 
Києві 
центр 
соціаль
но-
психоло
гічної 
реабіліт
ації 
дітей та 
молоді з 
функціо
нальни
ми 
обмеже
ннями 

Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

0,0 0,0 445,
4 

1. Показник витрат: 

Обсяг 
фінансо
вих 
ресурсів
, тис. 
грн 

0,0 0,0 445,
4 

2. Показник продукту: 

Кількість 
придбан
ого 
обладна
ння, од. 

0 0 4 

3. Показник 
ефективності: 

Середні 
витрати 
на 
придбан
ня 
одного 
обладна
ння, грн 

0,0 0,0 111
350,

0 

Всього: Бюдже
т міста 
Києва 
(спеціа
льний 
фонд) 

404,
8 

425,
0 

445,
4 

  

Усього за напрямом: 1275,2         

Усього по галузі "Молодіжні 
програми" 

Бюдж
ет 
міста 
Києва 

746
09,0 

787
40,3 

827
36,9 

  

Бюдж
ет 
міста 

107
54,8 

387
5,0 

339
5,4 



Києва 
(спеці
альни
й 
фонд) 

ВСЬОГО По Програмі 337832
,9 

115
057,

1 

109
031,

5 

113
744,

3 

337832,
9 

  

  Бюдж
ет 
міста 
Києва 
(загал
ьний 
фонд) 

969
66,1 

101
584,

4 

106
717,

0 

305267,
5 

Бюдж
ет 
міста 
Києва 
(спеці
альни
й 
фонд) 

180
91,0

0 

744
7,12 

702
7,32 

32565,4
3 

 
 

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація та контроль за ходом виконання заходів Програми 
покладається на заступника голови Київської міської державної 
адміністрації відповідно до розподілу обов'язків. 

Звіт про стан виконання Програми надається відповідальним виконавцем 
постійній комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді 
та спорту та постійній комісії Київської міської ради з питань бюджету та 
соціально-економічного розвитку, Департаменту економіки та інвестицій 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) щоквартально до 
01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом. 

  

Київський міський голова В. Кличко 

 
 



  

 


